Zestaw zadan 6

. Narysuj drzewo zlozone z 10 weztéw. Sprecyzuj, co oznaczaja okreslenia: korzen
drzewa, lis¢ drzewa, wewnetrzne wezty, elementy siostrzane, poddrzewo, sciezka w
drzewie, glebokos$¢ wezta, wysokosé drzewa.

. Oméw reprezentacje tablicowa oraz reprezentacje “lewy potomek, prawy element
siostrzany” drzew.

. Podaj drzewa wyrazen reprezentujace ponizsze wyrazenia arytmetyczne:

(x+1)-(x—y+4+3)
142=3+4+5+6
9-149-6+5

. Podaj rekurencyjne algorytmy wypisywania etykiet weztéw drzewa binarnego w
porzadku preorder, inorder i postorder.

. Udowodnij za pomoca indukcji, ze drzewo binarne o wysokosci h moze zawieraé co
najwyzej 21 — 1 wezléw.

. Co to jest drzewo przeszukiwania binarnego (drzewo BST)? Przeanalizuj czas
wykonywania operacji: “insert”, “delete”, “find” dla drzewa przeszukiwania bina-
rnego.

. Poréwnaj implementacje stownika przez zwykla liste, liste uporzadkowana oraz
drzewo przeszukiwania binarnego.



